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Đề bài:

Cho phương trình: [image: image1.jpg]22 —4mz +9(m—1)2=0




a) Xem xét với giá trị nào của m phương trình trên có nghiệm

b) giử sử [image: image2.jpg]T,y



 là nghiệm của phương trình đã cho, hãy tính tổng và tích của chúng. Tìm một hệ thức liên hệ giữa [image: image3.jpg]T,y



 không phụ thuộc vào m
c) Xác định m để hiệu các nghiệm của phương trình bằng 4.

Đáp án:

[image: image4.jpg]a) Phuong trinh c6 nghiém < A’ = 4m?-9(m — 1)*= —5m? + 18m-9 > 0
eisms<s

Phuong trinh c6 nghiém néu m € [%; 3}

b)V6i m € [% 1 3] phuong trinh c6 céc nghiém 21, 5 théa man

Ttz =4m(1) va T2, =9(m—1)? (2)
Tir (1) va (2) suy ra
2p.2, =9(22 —1)?

& 9(z; + 7o —4)? — 162;2;





Đó là hệ thức giữ hai nghiệm của phương trình độc lập với tham số m
[image: image5.jpg]©) Khdng mét tinh téng quat, ta gid st phurong trinh c6 hai nghiém thda man: z > ;.
Khi 46 ta c6: Zo—2) = 4,y + Ty = 4m=> 25 =2(m +1).
Thay biu thirc ciia 5 vao phuong trinh thi duoc:
4(m+1)*-8m(m +1) +9(m —1)*= 0
< 5m’ —18m +13 =0
13

m =lm =

Kétluan Néum = 1 hoac m = 22 thi hiéu cila 2 nghiém bing 4
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